
حقيبة 300العدد 

30٪
اسورة50العدد 

39٪ ريال 100السعر 

50٪

قام احد المتاجر بعمل خصومات على بعض المنتجات كما هو مبين أعلاه 
من اجمالي عدد الأساور٪39من اجمالي عدد الحقائب، و٪30إذا باع -1
احسبي ذهنيًا عدد الحقائب المباعة؟(  أ

قدري عدد الاساور المباعة؟( ب

احسبي ثمن البيع؟   ٪50ريال ويبيعه بربح 100يشتري المتجر الحذاء بمبلغ  -2

فما ثمن الحقيبة بعد ٪10ريال وتم بيعها بخصم90إذا كان سعر الحقيبة الواحدة -3
الخصم؟

ريال أوجدي التغير المئوي  80ريال، السعر الجديد50إذا كان سعر الاسوار الأصلي -4

النسبة المئوية-الفصل الرابع -مهام ادائية 
:الاسم

جواهر الحارثي–إيمان الزهراني 
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